1. Согласование установления мемориальной доски чувашскому поэту Якову Гавриловичу Ухсай в сквере между зданием музыкально-педагогического факультета ЧГПУ им. И.Я. Яковлева и Домом правительства Чувашской Республики.

Главе администрации города Чебоксары А. О. Ладыкову

Уважаемый Алексей Олегович!

Прошу Вас в соответствии с Распоряжением от 01.02.2011 № 194-р О присвоении скверу по Президентскому бульвару, д. 17 имени Якова Гавриловича Ухсая, выдающегося чувашского поэта, участника Великой Отечественной войны, установить мемориальную доску в сквере расположенного между зданием музыкально-педагогического факультета ГОУ ВПО «Чувашский государственный педагогический университет имени И. Я. Яковлева» и Домом правительства Чувашской Республики по Президентскому бульвару д. 17 г. Чебоксары, именем Якова Гавриловича Ухсая, выдающегося чувашского поэта, участника Великой отечественной войны.

С уважением,

Mxceus

Ухсай Ольга Яковлевна

24.01.2020

up Nemina f 14 16 8 62-37-73 Администрации г. Чебоксары « R4 " ОТ 20 Ют вмолиций № У-453 хушу



Чувашская Республика Администрация города Чебоксары

РАСПОРЯЖЕНИЕ

01.02.2011 No 194-fz

О присвоении скверу по Президентскому бульвару, д. 17 имени Якова Гавриловича Ухсая, выдающегося чувашского поэта, участника Великой Отечественной войны

В соответствии со ст.17 Закона Чувашской Республики от 19.12.1997 № 28 «Об административно-территориальном устройстве Чувашской Республики», «Положением с порядке присвоения наименований переименования улиц, площадей и объектов городского хозяйства в городе Чебоксары», утвержденным постановлением главы администрации города Чебоксары от 25.11.2003 № 182, протоколом комиссии по присвоению наименований улицам, площадям и объектам городского хозяйства № 4 от 10.12.2010, обращения управления культуры администрации города Чебоксары от 28.10.2010 № 731:

- 1. Присвоить скверу, расположенному между зданием музыкальнопедагогического факультета ГОУ ВПО «Чувашский государственный педагогический университет имени И.Я.Яковлева» и Домом правительства Чувашской Республики по Президентскому бульвару д.17 г.Чебоксары, имя Якова Гавриловича Ухсая, выдающегося чувашского поэта, участника Великой отечественной войны.
- Управлению по связям с общественными организациями, СМИ и молодежной политики (Максимовой Л.П.) проинформировать жителей города о принятом решении через средства массовой информации.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Глава администрации готода Чебоксары-

Н.И.Емельянов

PHO:

Начальних отделе делопроизводства

А.Г. Николаева

